责编 边震

E-mail:tgrb@tisco.com.cn

中共山西省委十一届九次全体会议在太原召开

(上接第一版)全会指出,学习贯彻 党的十九届四中全会精神,是当前和今 后一个时期的重要政治任务。各地各 部门党委(党组)要切实把思想和行动 统一到党中央及省委的部署要求上来, 加强统筹指导和督促协调,确保取得扎 扎实实的效果。要在学习精神和领会 实质上下功夫,结合"不忘初心、牢记使 命"主题教育,制定学习培训计划,各级 党员领导干部要带头学,各级中心组要 把党的十九届四中全会精神作为重点 内容分专题研学。要对县处级以上党 员领导干部进行全员培训,分期分批对 党员干部进行系统培训。要原原本本 地学、深入系统地学,理解透重大政治 理论问题,把握好重大方针原则,搞清 楚重大目标任务。要把学习贯彻党的 十九届四中全会精神与学懂弄通做实 习近平新时代中国特色社会主义思想 结合起来,与感悟党的十八大以来我国

国家制度建设和国家治理实践取得的 重大成果,以及山西发生的重大转折和 变化结合起来,加深理解、深化认识。 要在广泛宣传和加强教育上下功夫,全 方位、多层次、多声部宣传解读党的十 九届四中全会精神,迅速在全省形成学 习宣传贯彻热潮。省委决定组建学习 贯彻党的十九届四中全会精神宣讲团 赴全省宣讲。各地要结合实际开展宣 讲工作,主要负责同志要带头深入基层 宣讲。要抓住干部群众关注的深层次 思想问题,有针对性地开展宣传解读, 推动党的十九届四中全会精神进企业、 进学校、进机关、进农村、进社区、进军 营、进网络。要把加强制度理论研究和 宣传教育贯穿到各方面各层次宣传工 作之中,贯穿到国民教育全过程,不断 增强干部群众特别是广大青少年的制

全会强调,各级领导干部要切实

强化制度意识,带头维护制度权威,做 制度执行的表率,确保党和国家重大 决策部署、重大工作安排都按照制度 要求落到实处。要构建全覆盖的制度 执行监督机制,把制度执行和监督贯 穿区域治理、部门治理、行业治理、基 层治理、单位治理的全过程。要把贯 彻落实党的十九届四中全会精神,与 落实党中央已经部署的各项改革任务 紧密结合起来,与我省正在推进的重 大改革有机联系起来,形成一体推动、 一体落实的有效工作机制。持续抓好 今年50项重点改革任务和43项先行 先试工作,尤其要着力抓好与国家资 源型经济转型综合配套改革试验区建 设相关的改革、与国家能源革命综合 改革试点相关的改革,完成好党中央 交给山西的重大改革使命。要把提高 治理能力作为新时代干部队伍建设的 重大任务,把制度执行力和治理能力

作为干部选拔任用、考核评价的重要 依据,引导广大干部严格按照制度履 行职责、行使权力、开展工作,更好地 在制度的轨道上发展山西各项事业。

全会强调,山西正处于改革发展 的关键时期,各地各部门各单位要高 质量实现全年工作目标,保持经济转 型发展的良好态势,保持全省政治社 会大局稳定,把全面从严治党进一步 引向深入,科学谋划明年乃至"十四 五"期间重点工作。各级领导干部在 繁重艰巨的任务面前,要不忘初心、牢 记使命,始终保持一种昂扬向上的姿 态,坚定守底线、勇于攀高峰、奋力拓

全会号召,要更加紧密地团结在 以习近平同志为核心的党中央周围, 全面贯彻落实党的十九届四中全会精 神,守正创新、开拓进取,在新征程上 创造新的更大业绩。



图片

近日,营销中心品牌大客户党支部加强作风纪律建 设,组织党员和有业务处置权人员认真学习《关于贯彻习 近平总书记重要批示精神深入落实中央八项规定精神的 工作意见》,同时观看了反腐纪录片《利剑出鞘》。通过进 一步学习和观影,大家一致表示,作为党员要以身作则,严 格廉洁自律,严守政治纪律和政治规矩,切实做到"十个严 蔡建明 摄 禁",推动营销工作迈上新台阶。

东山矿气力输送党支部

大力推进党员素质提升教育活动

本报讯(通讯员 杨凯旋)东 山矿气力输送作业区党支部十 分注重党员的素质提升教育,支 部的核心理念就是让每个党员 都成为各个岗位的优秀带头人, 为此,该支部近期开展了大力推 进党员素质提升教育活动。

加强党员政治理论常态化 学习。该支部利用"三会一课" 时间,组织全体党员进行集中学

习,通过学习使大家更加深刻理 解了共产党员的"初心"和"使 命",时时刻刻深切感受到自身 肩负的光荣使命,充分领会党员 吃苦在先、享受在后的为人民服 务宗旨.

将"不忘初心、牢记使命"主 题教育深入党员心中。要求全 体党员积极主动参加网络媒体 "学习强国"的学习活动,通过学 习平台提升党员的党性认识,并 且结合作业区实际工作, 掀起生 产保供、提质降本、卓越环保等 奋力争先的活动热潮。

加强党员专业技术知识提 要求每个党员通过参加各 种形式的专业技术培训,自定目 标、自主学习,提升自己的专业 水平,以过硬的专业技术在工作 中展现党员的先锋模范风采。

吕爱军是炼钢二厂天车 二作业区甲班作业长,他入厂 三十年来,由一名退伍军人转 变成了天车司机、班长、作业 长。他把部队养成的优良作 风带回工厂,体现到实际工作 岗位上,取得了较好的成绩, 多次获得了厂"劳动模范、优 秀共产党员标兵、公司优秀党 员、先进个人"等荣誉称号。

天车在炼钢二厂虽然是 辅助工序,但在工作中的作用 确是至关重要的,尤其是安全 运行方面,在实际工作中,对 于问题、难题,他经常会问几 个为什么,为什么会出现这种 现象,怎么解决? 今后如何杜 绝?他说:发生了问题并不可 怕,可怕的是不吸取教训,关 键是要想办法整改,只有这样 才能保证日后的安全生产。 他是天车甲班的作业长,所有 工作的第一责任人,他在积极 推行TPM、5S等先进管理的 同时,经常与班组长、职工一 起研究探讨工作中存在的问 题,提出了好多切实可行的合 理化建议,经领导审核实施 后,减轻了职工的劳动强度, 改善了现场操作环境。接收 跨、转炉跨的铁麟和灰尘比较 多,时间长了就会聚集在天车

记炼钢二厂天车二作业 讯员 段建春 区甲班作业长吕爱军

道轨两侧,影响天车安全运行,一般都是在中修时,组织 职工进行清理,这是高空作业非常危险,经过几次清理 后,他动脑筋想办法,向作业区领导提出建议,在车轮上 方安装除尘装置,及时清除灰尘,解决了这一难题。今 年二月份,转炉跨发生了一起因为记错小车位置而破坏 门型防护架的运行事件,他想,如果能够设计一种安全 装置,只要位置不对,天车就不能通过,他把想法告诉给 领导,作业区与设备科共同研究,在转炉跨2号、3号、4 号320T天车上安装了这种安全装置,只要小车位置不 对,车上安装的红外线设施就会切断天车大车电源,待 小车位置调整好后,才能顺利通过,转炉班的司机都说, 以后再也不怕记错位置了。

他就是这样,看到问题想解决方法,尽可能地减轻

大家的劳动强度,想 方设法保证天车安 全运行,他认为,只 有努力工作,时刻想 着工作,为大家解决 难题,职工才会形成 凝聚力,具有战斗 力,才能够保证各项 任务的顺利完成。

